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 دکترغلامرضا باصریطراح:                      فارساستان: 

سؤالات آزمون نهايی 
  ١رياضیدرس:

 ٣تعداد صفحه: 
 ١٥تعداد سوال:

رياضی و رشته: 
 تجربی

 ساعت شروع: 

    دوم  دوره دهمپايه:
 متوسطه 

نام و نام  تاريخ آزمون: 
 خانوادگی:

مدت آزمون: 
 دقيقه١١٠

 

نمره .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است-نامه داردپاسخسؤالات  رديف
 
 
 
1 

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.
 الف) هيچ دنباله اي وجود ندارد كه هم حسابي و هم هندسي باشد.

 و را نسبت مي دهد، تابع است.ااي كه به هر مسلمان، قبله  ب)رابطه
                                   هر عضو جامعه، عضوي از نمونه است. پ)

 

 
 
75/0 

 جاهاي خالي را با كلمات يا عبارات مناسب ،كامل كنيد. 2
، را كه تعداد اعضاي آنها يك عدد حسابي است، مجموعه ......... مي نامند.(متناهي  الف) مجموعه هايي

 نامتناهي)
4متساوي الاضلاعي  مساحت مثلث ب)  است. طول ضلع آن برابر با ........... است. 3
 مي باشد. .............علم آمار...................... اولين مرحله درپ) 
...... بابرابر هستند. قدرنسبت دنباله  162و  6در دنباله اي هندسي، جمله هاي سوم و ششم به ترتيب  ت)

 است.

1 

 نوع متغيرهاي زير را به طور كامل مشخص كنيد. 3
 الف) تعداد مسافران يك هواپيما                

 ب) ميزان لذت ديدار يك مسابقه ورزشي    
 

1 

 الف ) مخرج كسر زير را گويا كنيد .      4
  

 
3

4
5 1

                                                         
25ب ) عبارت  2  .را تجزيه كنيد 3

 

 
2 

22 اگر دنباله 5 2 3 1 يك دنباله خطي باشد و    331  5جمله   ،3
 را بدست آوريد. 
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  ادامه سؤالات در صفحه دوم                                                            
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2ي  مختصات راس سهمي به معادلهالف) 6 6  را مشخص كنيد. 1
2با سهمي 1اگر خط  ب) را مشخص  حدود ،نقطه اشتراكي نداشته باشد 2

 كنيد.     
 

 
25/2 

21اگر رابطه  7 2 2 4 1  75/0 را بدست آوريد. mتابع باشد،  7

6تابع هماني باشد، حاصل عبارت و 2و   4اگر 8 2
1 2 

 .را بدست آوريد 

25/1 

 .كنيدرسم زير را  نمودار تابع قطعه ايالف)  9
 ب) برد آن را به دست آوريد.

1
1 1 2

2 6 2

 

75/1 

 حروف: با حروف كلمه ((كشورم پاينده)) و بدون تكرار 10
 حرفي مي توان نوشت كه به ((ينده)) ختم شود؟ 11لف) چند كلمه ا

 ب) چند كلمه شش حرفي مي توان نوشت؟
 

1 

 و بدون تكرار ارقام ، 4، 0، 5، 9، 6، 1با استفاده از ارقام  11
 مي توان نوشت ؟       5چند عدد چهار رقمي مضرب 

1 

 انتخاب كرد كه مجموعشان زوج باشد؟ 10و...و 2و1عددهاي عدد از ميان  3به چند طريق مي توان  12
 

1 

به تصادف خارج ،مهره را همزمان با هم  3مهره قرمز وجود دارد .اگر از اين جعبه  3مهره آبي و  5در جعبه اي  13
 چقدر احتمال دارد كه :،كنيم 

 الف) هر سه مهره آبي باشد.
 مهره همرنگ باشند. 2ب) دقيقا 
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 ومسادامه سؤالات در صفحه                                                          
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٣ 

 حاصل عبارت زير را به دست آوريد: 14
2

2 2
2

1 60 2 30 2 45
180

22 4522 

 
0درجه مي سازد و نقطه  45معادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور طول ها زاويه ي  ب) روي  2

 آن قرار دارد.
 

75/1 

 ي زير را حل كنيد. نامعادله 15
22 8 6 2 1 
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 20موفق باشيد                                                                              جمع 
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راهنمای تصحيح آزمون 
 ١رياضینهايی درس: 

رياضی و رشته:  ٣تعداد صفحه: 
 تجربی

 ساعت شروع: 

مدت آزمون:  تاريخ آزمون: توسطهمدوره دوم  دهمپايه:
 دقيقه١١٠

 

نمره راهنمای تصحيح رديف
٧٥/٠ )25/0(هر مورد        ب) درست       پ) نادرست      الف) نادرست ١
 كتاب6مشابه صفحه   الف) متناهی ٢

2 ب) 23 16 34 3 16 44 3
16 324 3 16 416 42 16 32

3
 

 جمع آوری اعدادوارقامپ)
 ٣ت)

 )25/0(هر مورد                      

١ 

 ١ كتاب166مشابه صفحه              )5/0(ب)کيفی اسمی        )5/0(الف) کمی گسسته  ٣

 الف) ٤

 
3 3 3 32

3 3
3 3 32

4 5 1 5 4 25 1 5 2 25 1 55 1 35 1 5 1 5
 كتاب67مشابه صفحه      

                                           )25/0(                   )25/0)                     (5/0( 
 ب)

         25 5 3 3 5 1 3 1 1 5 35 3 3 5 1 3 1 1 5  كتاب63مشابه مثال صفحه     3
                                       )25/0(                   )5/0)                     (25/0( 

٢ 

٥  4 62 0 2 
  )5/0      (                      )25/0(     

 5 6 53 33
                                                                                                                  )25/0(                   )25/0( 

 كتاب 16مشابه صفحه 

٢٥/١

6)5/0( الف)  ٦ 3 3 82  كتاب80مشابه صفحه       )5/0( 2

 )25/0( بايد معادله درجه دوم حاصل،ريشه حقيقی نداشته باشد.ب)
)5/0(2 22 1 2 1 0

 )5/0(2 22 4 0 2 4 0 4
 كتاب93مشابه صفحه                                               

 
 
٢٥/٢

 
 صفحه دومادامه راهنمای تصحيح در                
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٧  )25/0(2 27 2 9 3
3غير قابل قبول       )25/0(  1 3 1 4

3)25/0( كتاب99مشابه صفحه  1 2 5 4

75/0 

٨ 
4 كتاب110مشابه صفحه  2 2

3 2 5
                                                                                                                       )25/0(        )1( 

25/1 

                               الف) ٩
 
 
 

)5/1( 
 
 )25/0(  ب)

 كتاب112مشابه  فعاليت صفحه                             

 
 
 
٧٥/١

7 الف)  ١٠ 1 )5/0( 
1111 ب)  6  كتاب130مشابه مثال  صفحه                    )5/0( 5

١ 

 صفر يا پنج باشد. بايد رقم يکان، ١١
  

 5 4 3 1 4 4 3 1 108 
              )5/0)                     (5/0( 

 كتاب123مشابه مثال صفحه 

١ 

فرد  تعداد عددهاي زوج و يكي زوج است و يا هر سه زوج اند يا دو تا فرد و ،عدد زوج باشد 3اگر مجموع  ١٢
  بنابراين داريم: ،تا است 5هر كدام ،

  
5 5 5
2 1 3 10 5 10 60

                                                                                                                 )5/0(        )25/0)     (25/0( 
 كتاب136مشابه صفحه 

١ 

 ادامه راهنمای تصحيح در صفحه سوم           
 
 
 

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



     
 

٣ 

 الف) ١٣

 )5/0(     

5
3

10
568

3

   

 ب) 

 

5 3 3 5
2 1 2 1

45
568

3

 

 كتاب147مشابه مثال صفحه        )     75/0(             )25/0(                                                   

 
 
 
 
 
 
٥/١ 

 الف) ١٤
 

2
2 2

2
1 3 22 3 2 321

 

 كتاب32جدول صفحه                   )5/0(              )   5/0(               )25/0(
 ب)

 45 1 2 
 كتاب41صفحه  8تمرين)     25/0(                  )25/0(                                                                

٧٥/١

١٥  )5/0(2 43 7 4 0 1 3 )25/0( 
 

        41 3   

 

 
 

     

 
+ 

 
- 

 
+  23 7 4

)75/0( 
1جوابمجموعه  4

 كتاب93مشابه صفحه                       )25/0(3

 
 
 
٧٥/١

گرامی انسپاس و عرض خداقوت خدمت همکار  
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